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Interaktivní test
Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označítekliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Vyhodnotit slouží k ukončení testu,zobrazení výsledků a správných odpovědí.



1. Danou nekonečnou geometrickou řadu zapište pomocí sumy:
1 + 12 + 14 + 18 + . . .
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2. Danou nekonečnou geometrickou řadu zapište pomocí sumy:
−1 + 2− 4 + 8− 16 + . . .
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3. Danou sumu rozepište pomocí součtu: 6∑
n=2(4n − 5)

A 8− 5 + 12 + 16 + 203 + 7 + 11 + 15 + 19−1 + 3 + 7 + 11 + 154 + 8 + 12 + 16 + 203 + 8 + 11 + 15 + 19 B 8− 5 + 12 + 16 + 203 + 7 + 11 + 15 + 19−1 + 3 + 7 + 11 + 154 + 8 + 12 + 16 + 203 + 8 + 11 + 15 + 19
C 8− 5 + 12 + 16 + 203 + 7 + 11 + 15 + 19−1 + 3 + 7 + 11 + 154 + 8 + 12 + 16 + 203 + 8 + 11 + 15 + 19 D 8− 5 + 12 + 16 + 203 + 7 + 11 + 15 + 19−1 + 3 + 7 + 11 + 154 + 8 + 12 + 16 + 203 + 8 + 11 + 15 + 19
E 8− 5 + 12 + 16 + 203 + 7 + 11 + 15 + 19−1 + 3 + 7 + 11 + 154 + 8 + 12 + 16 + 203 + 8 + 11 + 15 + 19



4. Určete, zda nekonečná řada √2− 2 +√8− 4 +√32− 8 + · · · konverguje nebo diverguje. V případě,že konverguje, určete její součet.
A

√21−√2√2− 2√21 +√2Řada je divergentní. B
√21−√2√2− 2√21 +√2Řada je divergentní.

C
√21−√2√2− 2√21 +√2Řada je divergentní. D

√21−√2√2− 2√21 +√2Řada je divergentní.

5. Určete, zda nekonečná řada ∞∑
n=1
(√2− 1√2

)n−1 konverguje nebo diverguje. V případě, že konverguje,
určete její součet.

A
√22√2√2 + 1√2Řada je divergentní. B

√22√2√2 + 1√2Řada je divergentní.
C
√22√2√2 + 1√2Řada je divergentní. D

√22√2√2 + 1√2Řada je divergentní.



6. „Nekonečná” spirála se skládá z polokružnic. První polokružnice má poloměr 3 cm a každá další mápoloměr o třetinu větší než polokružnice předcházející. Určete délku takto vzniklé spirály.
A 9π3π∞9
B 9π3π∞9
C 9π3π∞9
D 9π3π∞9



7. „Nekonečná” spirála se skládá z polokružnic. První polokružnice má poloměr 3 cm a každá další mápoloměr o třetinu menší než polokružnice předcházející. Určete délku takto vzniklé spirály.
A 95π∞9π9
B 95π∞9π9
C 95π∞9π9
D 95π∞9π9



Brilantní!Skvělý výsledek!Dobrá práce! Jen tak dál!Jsi borec!Kdo umí, ten umí!Ještě si to vyzkoušej.Zasloužíš si pochvalu,
skoro všechno dobře!

Dobrý výkon!Dvojka je super!Chybí už jen kousek k dokonalosti.Není to nejhorší.Zlatá střední cesta?Napodruhé to bude lepší, uvidíš!Zlatý průměr, ale mohlo by to být lepší.Chce to ještě trénovat.Těsně by to prošlo.Zkus to ještě jednou.Nevadí, příště to bude lepší.Příště to musí být lepší.Není to úplná katastrofa.Ne, že bys byl úplně neschopný, ale. . .Pomóóóc! Zachraň se, kdo můžeš!Aspoň jsi to zkusil!Dobrý pokus, ale šampíčko neotvírej!Měli bychom si vážně promluvit!

VYHODNOTIT

Tento test byl vygenerován v aplikaci Math for Teacher, která je součástívzdělávacího portálu Math for You – math4u.vsb.cz.Počet správných odpovědí:
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